

中心通訊

中信西雅圖福音中心

667 South King Street, Seattle, WA 98104

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬、劉曼慈

第六十四期

二零一三年六月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

我願順服了

司徒余惠嫻

*** 時歪命舛 *** 1922年我出生於封建迷信的富貴官宦人家，但九歲那年自父病逝後，家道中落，終至破產。然而感謝神的愛，此時救恩卻臨到我家，祖母、母親及親人都歸信基督，我也於1939年受洗歸主，在教會學校讀書，後來在教會認識了我的丈夫。結婚後第二年我們住在江門市，時正解放初期，政府要各家回鄉生產，就這樣便回到廣東赤坎家分田。回鄉不到一年，丈夫患肺病，鄉間無藥可治，唯有同心祈禱求神。另一方面又竭力求醫，盼用山草藥得以治病，可是化盡家財，病卻日益嚴重。過了一年，聲不能開，食不能嚥，只能飲少許牛奶，我們唯有更加迫切祈禱。

那時我們是去赤坎禮拜堂聚會的。記得有一次，他到了教堂門口，因體力不繼，需用手撐著才勉強爬上樓梯請牧師、傳道及兄姐們為他祈禱，可是他的病仍不見好轉。正當心憂如焚之際，神沒讓我們灰心，並引領到赤坎醫院求醫，他此時甚虛弱，醫生告知唯有香港才有藥診治，於是請醫生寫證明讓他到香港治病，但醫生說已經遲了，他最多只有三日命。但我堅信神會看顧他，所以決意要讓他去香港求醫，心想反正病入膏肓，就算死在途中也罷。於是極力懇求醫生給他寫證明，醫生見我的決心便寫了證明，並囑咐他最好趕上當日的船，越快越好。當時我真是感謝神，心裡不住禱告，深信若是出於神的旨意，必會領他去香港。

當時我身上沒錢也毫無準備，於是立刻到赤坎教堂向弟兄姊妹講明一切情況，大家都懇切為他代禱，並奉獻了20元，我又向一姊妹借了20元，便馬上乘車趕到三埠碼頭買了船票，把剩下的錢全交給船工，囑託船工照顧病人（因我不能隨同前往）。當時船工本想拒載，因怕垂死病人在半途逝世，但我說如果他不幸逝世就放屍大海好了，船工聽後責備我這女人真狠心，我心裡唯有不住地禱告。我深信經上的話：『當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全。』（詩37:5）就這樣丈夫便乘船赴港。後來音訊全無，親戚朋友以及村民都認為他必死無疑，還說倘若他還生存，鹹魚也會游泳了。

就這樣過了6個多月，才接到丈夫來信，說這期間他一直靠賴神才得蒙救治。他說在抵香港那天，由船工

攙扶上岸後，自己勉強支撐著到尖沙咀碼頭對面的山林道基督徒聚會處門口，便已暈倒在地。不久，姜活石長老和師母返家時，見到地上不醒人事的他，便馬上送他到廣華醫院，就這樣留醫了六個月。在此期間，主內弟兄姊妹常去探望他，主的愛使他身體逐漸康復，感謝神繼續給了他生命。

出院後，他留在教會裡當雜工半年。其後他更成為姜活石長老創辦的伯特利神學院（前身為比利亞神學院）的第一位神學生，畢業後事奉神數十年，直至1983年赴美才把在香港的事奉移交。及後回香港仍有事奉。

*** 一家聚首 *** 自丈夫去了香港後，我仍在家鄉耕田。1952年，當時鄉裏大修水利，生產隊分配擔石任務，每人要搬一定數量的大石去築堤圍。因為是大石需要二人共抬，而我是從大城江門回鄉的人，沒幹過粗活，人又高又瘦，所以沒有人願意與我一起抬大石，但分配的任務定要限時完成，當時我又急又氣，只得自己一人去擔兩塊大石。我咬緊牙關出盡力氣去擔，一面流淚，一面禱告，終於完成了任務。我鬆了口氣，回家休息時，突然感到胸口翳悶，吐了一大口鮮血。翌日天剛亮，我便到鼠山墟診所診治，醫生說因我太勞累出力過度而傷了肺部，並說鄉裏無藥可治。於是我轉往三埠人民醫院求診，經照X光證明肺有裂痕，於是便要求醫生寫證明讓我往香港醫治。拿着醫生證明前去大隊申請，經五個月時間終獲批准。神真愛我，藉著此事帶領我離開鄉下去香港。到了香港立刻往醫院接受治療，經幾個月服藥醫治後，身體康復可以去找工作做了。

我去香港前，將兩兒女寄住母親家，直至1957年，大躍進開始，媽來信說大兒子也快小學畢業了，應該申請他們去香港讀書。當時我們在香港生活困苦很難申請，同時也沒資格申請，我們唯有將此事交託神。就在這期間，大兒子的耳朵流膿發炎，我媽帶他去三埠人民醫院，醫生給他針灸治療，在治療中他突然面色轉黑暈倒過去，各人都大驚，幸得及時搶救，



經歷神

基督兒女必有的經歷·歡迎分享

因此我媽請求醫生寫證明，好讓我申請兒女去香港求醫。神恩待我們，終於兒女順利往香港。1962年我母親也獲准來香港。感謝神！祂讓我們一家得以團聚。

*** 冥頑不順 *** 蒙神保守在香港十多年生活平穩，直至1967年，大女兒經朋友介紹與一華僑子弟結婚去了美國。1972年，大女兒也申請我們闔家移民美國定居。在美國我們全家合力經營餐館，生意還算不錯。後來，兒女們都相繼結婚，離開餐館，剩下自己。當時，我以為自己很能幹，在香港拚搏了十多年，來美國又能夠開餐館，養大一群兒女，做工和做生意樣樣都不錯，現在兒女均長大離巢，我求神仍讓我自己繼續經營餐館，待賺了錢可以為神作工。當時我心想：我可以一面經營餐館，一面做聖工，召集人到來崇拜聚會，由自己聘牧師帶領。神應允了我，生意真的很好，來聚會的人亦不斷增多。當時，我替餐館命名「靈宮」，招牌掛起，很多人都反對，說「靈宮」此名是死人才用，我全不理會他人的議論，餐館生意卻越來越好，福音也興旺，就這樣做了差不多六年。

其後神藉著一位牧師對我說：「你的餐館生意做了六年，第七年應該休息，一個人不能事奉兩個主。」不久，我媽也有異夢，夢見我們鄉下的禾田乾旱，田裡的禾苗瘦弱，無人施肥。我知道這是神呼召我要回大陸為主作工，但我見餐館生意頗佳，福音亦日益興旺，我的生活又平穩，如果回去大陸為主作工，生活會很艱苦。我顧惜肉體，所以當時我不去理會祂，仍繼續經營下去。

過了幾個月，有一天餐館被劫，當時我還不醒悟這是神的教訓，我的兒女還責怪我，說我應該裝上防盜警鐘。過幾天，餐館又再被劫。一連兩次遭劫，我仍堅持信靠神，不去設置防盜措施，於是許多人議論我，說我信主信得太癡迷，沒有人這樣信主的。其後沒多久，餐館生意一落千丈，所得的收入也不夠繳租，當時我仍靠祈禱，雖然我未讀過神學，沒有口才，但在禱告中不斷與神討價還價。我仍然繼續把餐館經營下去，不願回大陸傳福音。

有一日，我女兒替我去銀行存款，在路上丟了錢包，連支票也丟了，整天的收入也沒有了，我心很煩。翌日，不讓女兒去了，我親自去銀行存款，誰知那天天氣很壞，在路上遇到下冰雹，讓冰雹打在頭上。回家不久，發覺眼睛只見一個一個圓圈，看不見東西。我當時唯有禱告，我決定禁食祈禱三天，叫家裡的人不要叫我吃飯，我獨自安靜在神面前認罪，求神憐憫我。

我真像約拿一樣，神要用我，但卻不聽神的呼召，不順從神的旨意。我認罪，願俯伏在神前順服神，求神開我的眼睛，使我能看聖經閱讀神的話語，我懇切地祈禱。第三天，神開了我的眼，於是立刻結束餐館的生意。誰知業主說我的租約未到期，還差幾年，並且提出訴訟，告我欠租，要我賠償一切。我那時真毫無辦法，只有宣佈破產。我失去了財產，也失去了面子。神管教我，打低我的驕傲，教訓我，要我順服。



*** 順服蒙恩 *** 回想我的經歷，神這樣愛我，帶領我離開大陸去香港，又從香港到美國，使我們一家生活在神的恩典慈愛中。在生活上，祂給我豐足供應，由小屋到大屋，小餐館到大餐館，更能聘牧禮拜，使我經歷神，認識神的大能。但愛我的神要用我，先要去掉我的驕傲，磨煉我，要我放棄老我一心服從祂，於是我就下決心回大陸傳福音。我相信神既呼召我、使用我，就必與我同工。我更加要信靠神，堅信神會為我預備一切，祂會加給我能力。我要做葡萄樹上的枝子，永遠連在樹上，吸收養料，多結果子。

在我回大陸前，神讓我在女兒的餐館裡做工，此時我才有時間入了美籍，並辦妥老人卡等一切的申請，做好一切預備，正打算與90多歲的老媽一起回大陸。1992年五月，我正準備購買該月25號的機票，我媽突感不適，送入醫院才10分鐘，神便接了她回天家。神藉著母親的口，催促我回大陸，今又免除我的負擔要我安心為祂作工。

從我一生的經歷中，讓我知道神是如此愛我並恩及全家。祂親手領我，『我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在，』『我且要住在耶和華的殿中，直到永遠』（詩23）。神要按著祂的旨意使用我，但我卻不順服，仍貪愛世界，自以為是，於是就受到神的管教！

弟兄姊妹們，你們不要學我這樣走彎路。現在主必快來，當今世上所發生的一切，都要應驗聖經上所講的，所以我們應該遵行主耶穌在復活升天前，差遣門徒的那句話：『你們要去，使萬民作我的門徒』。為了使更多靈魂得救，我們應趁早作工，多結果子，榮耀主名。

※ 定睛上帝，生命有目標，生活才有意義。※

司徒姊妹於人生不同階段中經歷神，最終定睛上帝為主作工。她在大陸十年為主作見證傳福音，神加給她能力，常有神蹟奇事隨著她，讓她能引領多人信主，並有人決志願為主作工奉獻一生。2001年她返美國西雅圖定居。2001至2012年於中信西雅圖福音中心擔任義工，繼續傳福音歷時十一年。今雖然靜養在家，但仍心繫主工，出心出資未曾歇息。



在西雅圖華埠擺攤日街頭佈道



※神恩數不盡※ 伍啓庸

自憐摯愛的丈夫病入膏肓，又不忍見他痛苦地與病魔搏鬥，當時竟愛之欲其死，懇切地求上帝接他返回天家！但基督兒女不忘信靠大有能力的全能神，丈夫終經歷神的保障。
• 伍弟兄已脫離死亡更得以康復感恩 •

2012年5月初，心臟科醫生檢查出我心左邊的心瓣在輸送血液時倒流非常嚴重，以致影響我腳腫肚脹，睡眠時呼吸有困難。他提議我立刻換一個「牛」的心瓣，在毫無選擇餘地之下，我一口答應。當時我自己抱着一個信念：「生命在神手中，我願意接受祂為我所安排的一切。」5月11日，早上入院，當被推入手術房時，我因為有神同在，一點害怕也沒有。手術由早上做到晚上，一共做了10小時，我住院共40多天，有10天住在特別護理病房。有一段時間由於發生肺炎併發症，情況相當危急，臨近死亡的邊緣。我妻見此情形，哭着向神呼求：「神啊，求祢即時賜下醫治，否則祢接他返天家，免他如此捱苦。」神果然聽她呼求，立刻賜下醫治，帶領我行過死蔭幽谷，我們的眼淚祂抹乾，我們的危難祂解救，祂真是一位又真又活的神！

在住院期間，牧師和弟兄姐妹們不斷代禱和來探訪，又寄來大量慰問咭，並送來湯水和食物，種種關懷和支持，使我全家極受感動，並得着更大力量去面對困境。如今經過半年多的調養，身體漸漸康復，生活亦回復正常，並回教會參加崇拜。神的恩典和眾弟兄姐妹的愛護，使我終生難忘。

※ 耶和華本為善，在患難的日子為人的保障，並且認得那些投靠祂的人。 ※



笑話一則 — 丈夫的智慧

星期日，丈夫翹起二郎腿坐在客廳裡休息，妻子在廚房裏忙得不可開交地煮食、洗碗、洗衣服，沒有一刻可以停下來。當她看見丈夫悠閒懶散的樣子，心裏很不高興，於是對丈夫說：「你為什麼這麼懶，不來幫忙一下？」丈夫稍為動一下說：「今天是安息日，我應該休息。」太太聽見更生氣說：「那麼我不煮晚飯了，安息日我也應該休息。」丈夫回答說：「不成。你仍然要煮飯，因為聖經上說：當記念安息日，這一日，你和你的兒女僕婢牲畜，並你城裡寄居的客旅，無論何工都不可作！所以你仍需工作，不能不煮晚飯。」太太聽了，莫名其妙，問到：「那是一條誠命，你竟然還要我工作？」丈夫說：「誠命裏沒有提到妻子安息。只吩咐兒女、僕婢、牲畜、客旅都不作工，所以妻子要作工，你必須煮晚飯，是不是？」



《快！來看「復活」十架》

本中心於今午的復活節舉辦了《快！來看「復活」十架》活動。我們特別設計了以上四個十字架。第一個「聖潔神子」、第二個「慈愛上帝」、第三個「得勝死亡」、第四個「神的公義」。按著四個十字架把場地分成四區，各區以不同的攤位遊戲活動去傳福音，讓出席者得以認識福音，明白十字架的真義。今次活動得蒙恩雨之聲、華人美南浸信會、西雅圖華人宣道會和宣聖會共十七位弟兄姊妹來參與事奉，於此特別向他們致謝。當天聚會有六十一人參加，共五人決志信主，其中有四位孩童。感謝主！求主堅立他們的信心。

※ 復活十架的意義 ※

• 彰顯上帝慈愛 • 耶穌得勝罪和死亡 • 神的榮耀 •

今次《快！來看「復活」十架》活動目的是要藉著十字架的意義去分享復活節的訊息。正如吳主光牧師所言：『十字架是傷耶穌“腳跟”的刑具，但卻是傷撒但“頭”的武器；十字架是極痛苦的死刑，卻能救人脫離極痛苦的地獄永刑；十字架是“咒詛”（加三：13），但卻使我們白白地得享永福；十字架是羞辱，但神卻使它成為主耶穌的榮耀；十字架的道理在滅亡的人看為愚拙，在我們得救的人卻看為神的大能（林前一：18）和神的智慧（林前一：21）。』這就是十字架的真義。

十字架確實是神奇妙的設計與作為。它彰顯上帝的慈愛拯救、耶穌得勝罪惡和死亡、顯示神的榮耀，這就是十字架帶給我們的福音。我們的活動是利用上圖的四個十字架用漸進的方式讓參與活動的人去清楚明白福音。

十字架(1)由負面殘酷刑具引入，去對照基督十架深、廣、豐的意義。十字架(2)承上轉入講述基督降世至受死成義羔的史實。十字架(3)講述神的創造、愛世人、讓愛子耶穌基督降世施行拯救和復活、永生的道理。十字架(4)講述神的大能、意旨，在我們身上顯大，人憑藉得以重生。下面是當日活動情況：



感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了兩位全職受薪同工外，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電 206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往 SGC, 667 S King St, Seattle, WA 98104。支票抬頭請寫 Chinese Christian Mission，註明給 Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室
開放時間
週一至四 中午 12:00 至 下午 5:00
週五至六 上午 10:00 至 下午 5:00
主日 休息

每週聚會

- | | | | |
|-----|------------------|-----|----------------------------|
| (一) | 下午 2:30 - 3:30 | 國語 | 國語查經班 |
| | 下午 4:30 - 6:15 | 粵語 | 實用美語100句【7/8-8/26】 |
| (二) | 下午 2:00 - 4:00 | 國/粵 | 社區服務 / 量血壓 |
| | 下午 2:00 - 4:00 | 粵語 | 西雅圖生活茶座 |
| | 下午 2:00 - 3:45 | 國語 | 英文發音班【6/11-8/20】 |
| (三) | 下午 4:30 - 6:15 | 粵語 | 英文入籍班【4/24-7/31】 |
| | 晚上 6:30 - 8:15 | 粵語 | 福樂團契【每月第二/四週】 |
| (四) | 上午 10:30 - 12:00 | 粵語 | 祈禱會 |
| | 下午 1:30 - 4:45 | 國/粵 | 暑期德育中文班【7/11-8/29】 |
| | 下午 2:00 - 3:30 | 粵語 | 老人運動及查經班【國際公寓】 |
| (五) | 上午 10:00 - 2:00 | 國/粵 | 社區服務 |
| | 上午 10:30 - 12:00 | 國/粵 | 量血壓 |
| | 上午 10:30 - 11:30 | 粵語 | 粵語查經班 |
| | 下午 1:30 - 2:00 | 國/粵 | 祈禱會 |
| | 下午 2:00 - 3:45 | 國/粵 | 英文字母班【7/19-8/30】 |
| | 下午 4:30 - 6:15 | 國/粵 | 英文會話班【7/19-9/6】 |
| (六) | 上午 11:00 - 12:30 | 粵語 | 喜訊福音粵曲團契 |
| | 下午 1:30 - 4:45 | 國/粵 | 暑期書法國畫啟蒙和中國歷史故事班【7/6-8/31】 |

不信上帝損失了甚麼？

一天，一個俄國的無神論學者在某大會場向人們講上帝絕對不可能存在。當聽眾感覺他言之有理時，他便高聲向上帝挑戰說：「上帝，假如你真有靈，請你下來，在這廣大的群眾面前把我殺死，我們便相信你是存在的了！」他故意靜靜地等候了幾分鐘，當然上帝沒有下來殺死他。他便左顧右盼地向聽眾說：「你們都看見了，上帝根本不存在！」

怎知有一位婦人，頭上裹著一條盤巾，站起來對他說：「先生，你的理論很高明，你是個飽學之士。我只是一個農村婦人，不能向你反駁，只想請你回答我心中的一個問題：我信奉耶穌多年以來，心中有了主的救恩，十分快樂；我更愛讀《聖經》，越讀越有味，我心中充滿耶穌給我的安慰；

因為信奉耶穌，人生有了最大的快樂。請問：假如我死時發現上帝根本不存在，耶穌不是上帝的兒子，聖經全不可靠，我這一輩子信奉耶穌，損失了甚麼？」

無神論學者想了好一會兒，全場寂靜無聲，聽眾也很同意農村婦人的推理，連學者也驚嘆好單純的邏輯，他低聲回答：「女士，我想你一點兒損失也沒有。」

農村婦人又向學者說道：「謝謝你這樣好的回答。我心中還有一個問題：當你死的時候，假如你發現果真上帝，聖經是千真萬確，耶穌果然是神的兒子，也有天堂和地獄的存在，我想請問，你損失了甚麼？」學者想了許久，竟無言以對。

CCM Seattle Gospel Center
667 S King St
Seattle, WA 98104